

## ETICHETA

### EVOGEN HYDRATION Lemon -Lime - Supliment alimentar

**EVOGEN HYDRATION Lemon-Lime** 30portii (234g) - pudră de hidratare , care susține nu numai rehidratarea adecvată, ci și concentrarea mentală și nivelurile de energie. Hydration utilizează un amestec perfect echilibrat de pudră de apă de cocos, sodiu și potasiu. Acest trio puternic lucrează în armonie pentru a reface mineralele vitale pierdute în timpul activității fizice intense. Apa de cocos, oferă o sursă bogată de electroliți care se absorb ușor , în timp ce adaosul de sodiu și potasiu reglează echilibrul fluidelor, prevenind crampele și susținând rehidratarea rapidă. Adăugând magneziu și calciu , obtineti o rehidratare completa.Citicolina susține claritatea mentală, concentrarea și timpul de reacție. Vitaminele B și taurină, funcționează sinergic pentru a stimula producția de energie la nivel celular.

**Aromă:** lamaie si lime

**Ingrediente:** Sodiu (clorură de sodiu ,citrat de sodiu),pudra de apa de cocos,Potasiu (citrat de potasiu ),Magneziu (bisglicinat de magneziu),Citicolina ,Calciu (bisglicinat de calciu),Zinc (citrat de zinc),Vitamina D3 (colecalfiferol), Vitamina B6 (piridoxina ),Vitamina B12 (metilcobalamina),Taurina ,acid malic ,acid citric,aroma de sare,Silicat de calciu (Hubersorb),sucraloza (indulcitor),acesulfam K(indulcitor),Siliciu (agent antiaglomerant) Sipernat,pulbere de sfecla rosie (colorant),arome( de limonada , de crema de capsuni);

<b>Ingrediente active pentru o portie:</b>	<b>7,8g</b>	<b>%VNR *</b>
Vitamina D	20mcg	100%
Vitamina B6	3,4mg	200%
Vitamina B12	4,8mcg	200%
Calciu	40mg	3%
Magneziu	50mg	12%
Zinc	5mg	45%
Sodiu	500mg	22%
Potasiu	200mg	4%
Taurina	1250mg	**
Pudra de apa de cocos	750mg	**
Citicolina	250mg	**
VNR* Valoare Nutritionala de Referinta		
VNR** neestimat		

**Mod de utilizare :** Ca supliment alimentar, amestecați 1 lingură rasă (7,8g) cu 350-500 ml de apă rece. Poate fi luat pe tot parcursul zilei în zilele de antrenament și în zilele fără antrenament pentru a susține hidratarea.

**Atenționare:** Nu utilizați dacă suferiți de boli renale ! Dacă aveți orice reacție adversă, întrerupeți imediat utilizarea și consultați un medic.Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dieta variata si echilibrata si un stil de viata sanatos .Nu se recomanda persoanelor care prezinta sensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului. A nu se consuma de catre copii ,femei insarcinate sau care alapteaza .

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! **NU LĂSAȚI LA ÎNDEMÂNĂ COPIILOR.**

Nu utilizați dacă sigiliul de siguranță este rupt sau lipsește.

**Alergeni:** Nuci (nuca de cocos) !fabricat într-o unitate care procesează alune,,oua și ingrediente din grâu.

**Condiții de păstrare:** A se păstra în ambalajul original,la loc uscat si racoros ferit de lumina directa a soarelui.

Data expirării: vezi pe ambalaj (ZZ.LL.AAAA)

**Producator :** Command Nutritionals LLC ; 10 Washington Avenue Fairfield ,New Jersey USA

pentru: EVOGEN NUTRITION INC. Adresa: 271 E. Hacienda Ave., Campbell, CA 95008

**Detinator notificare /Importator/ Distribuitor:** SC Muscle Shop SRL; Sector 1 Bucuresti

Produs notificat de: CRSP IASI nr. \_\_\_\_\_/2024